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Question | {23 points)

Soit la fonction f définiesur D, =D, =R : f(x) = e*x?
1. FEtudierf:

w

(a) (3) Limites aux bornes de D, et asymptotes paralleles aux axes éventuelles.

(b) (4) Fonction dérivée et tableau des variations avec limites et extréma.

(c) (5) Fonction dérivée seconde et tableau de concavité avec les points d’inflexion
éventuels.

(d) (2) Tangente 7, a C, enx=1.

(e) (4) Représentation graphique de C, etde 7, dans un repére orthonormé.

(1 unité = 2 cm)

(@) (1) Montrer que la fonction F est une primitive de f sur IR:
F(x) = e*(x® —3x% + 6x — 6)
(b} (2) Calculer I'aire A(ﬂ) délimitée par Ox et la courbe C/. sur [/1;0] ol Aestun
réel striccement négatif.
(c) (2) Calculer }Llim A(A) .

-

Question Il {16 points)

(6) Résoudre dans IR : e2**1 + 2e*t1 — ¥ < 2
(4) Résoudre dans IR :loggs(x — 1) < logys(4 —3x) — 1

(a) (3) Calculer : lim (f_ﬂ)-x

¥t |y __,1
(b) (1) Déduire de (a) : lim [10gf (ﬂi) J
Xy +ac e X—l
) arccos(e")
(2) Calculer : lim :
=00 sINX
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Question Il (14 points)

1. Soit aun réel strictement positif et distinct de 1. Démontrer en justifiant :
(a) (1) Vx > 0: (log,x)" = —

xina

(b) (3) Vx€lIR: (a®)' = a*lna

2. (6) Calculer la primitive F de f qui s’annule en e, sur un intervalle & préciser :
_ 1+inx?-in®x
f(x) - xinx
3. (4) Calculer les primitives F de f sur IR: f(x) = arctan(2x)

Question IV (7 points)

Soit la fonction f définie sur IR-{1} et C sa courbe représentative dans un repére.

Flx) = x - 2
1. (4) Montrer que la droite d’équation y = x est une asymptote oblique pour C:.
2. (3) Déterminer la position de Ct par rapport a cette asymptote oblique.
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